

相聚内蒙古 共圆中国梦

第十届全国少数民族运动会开幕



图为圣火在开幕式上点燃。

新华社内蒙古鄂尔多斯8月9日电 相聚内蒙古,共圆中国梦。第十届全国少数民族传统体育运动会9日下午在内蒙古自治区鄂尔多斯市隆重开幕。56个民族欢聚鄂尔多斯市体育中心体育场,奏响了一曲平等团结互助和谐的时代欢歌。

由国旗、会徽等方阵引导,56个民族火炬手方阵翩然走来,随后广西、宁夏、西藏、新疆、内蒙古等自治区的代表团,以及包括台湾少数民族代表团在内的34个代表团,身着五彩纷呈、绚丽夺目的民族服装出场,行进中30秒的驻停表演饱含民族元素、独具地方特色,让观众如醉如痴。

中共中央政治局委员、国务院副总理、第十届全国少数民族传统体育运动会组委会名誉主席刘延东宣布:“中华人民共和国第十届全国少数民族传统体育运动会开幕!”刹那间,掌声、欢呼声响彻鄂尔多斯市体育中心体育场。

全国政协副主席、国家民委主任、第十届全国少数民族传统体育运动会组委会主席王正伟致开幕辞,内蒙古自治区人民政府主席、第十届全国少数民族传统体育运动会组委会主席巴特尔致欢迎词。开幕式由国家体育总局局长、第十届全国少数民族传统体育运动会组委会主席刘鹏主持。

随后,一场汇聚各民族特色和草原民族文化的精彩文艺表演拉开序幕。表演分为三个章节,分别以“吉祥草原、守望家园、中华梦圆”为主题,展现了中华民族悠久的历史、灿烂的文化和辉煌的成就,以及各民族为实现中华民族伟大复兴齐心协力、共同奋斗的美好愿景。20幅背景翻版画面的展示场面壮观,气势雄浑,将“相聚内蒙古,共圆中国梦”这一民族体育盛会的主题表现得淋漓尽致。

运动会期间,来自全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、解放军代表团以及台湾代表团共34个代表团的6240名运动员,将参加17项竞赛项目和178项表演项目的比赛。

台风“苏迪罗”袭击闽浙

据新华社温州8月9日电 今年第13号台风“苏迪罗”于8日22时10分在福建莆田登陆,先后给福建、浙江等地造成严重灾害损失。

其中,给福建34个县(市、区)带来100至250毫米降雨,16个县(市、区)降雨超过250毫米,宁德福鼎降雨达到501毫米。造成浙江温州市全市共有63个乡镇(街道)受灾,受灾人口136.49万人,12人死亡5人失踪;倒塌房屋140间;作物受灾面积53.68万亩,成灾面积33.39万亩,绝收面积5.06万亩;损坏堤防254处、47.43千米,损坏护岸852处,水闸56座,冲毁塘坝76座,损坏灌溉设施1179处,损坏水文测站24个;公路中断214条次,供电中断233条次,通信中断14条次;停产工矿企业349家。



美一黑人大学生遭警察射杀

据新华社休斯敦8月8日电 美国得克萨斯州北部城市阿灵顿7日凌晨发生一起一名19岁黑人大学生被执勤的白人警察开枪射杀事件。

当地时间7日凌晨1时许,警方接到报案称有一辆吉普车从一家汽车经销商展厅的玻璃窗冲入,怀疑有人试图偷窃。随后,49岁的警官布拉德·米勒和他的搭档赶赴现场,发现一名叫克里斯蒂安·泰勒的黑人大学生正在展厅内的汽车上跳跃。他们要求泰勒立即趴在地上投降,泰勒予以拒绝,并试图逃走。这时,米勒向泰勒连开4枪,其中两枪击中泰勒,致其当场死亡。

泰勒家人质疑警方执法过度。目前,美国联邦调查局已经宣布介入此案的调查工作。

俄水上飞机与直升机相撞

据新华社莫斯科8月8日电 俄罗斯一架私人水上飞机与一架小型直升机8日晚在一座水库上空相撞,已造成至少6人死亡。

国际文传电讯社报道说,事故发生在俄联邦主体莫斯科州伊斯特拉水库上空。两架飞机上共有9人,其中水上飞机上乘坐的是一家5口人。目前,俄紧急情况部门正在事发现场展开救援。

据俄紧急情况部门分析,事故发生是在当晚20时左右,黄昏时分能见度差可能是导致两机相撞的一个原因。初步调查显示,水上飞机从水面起飞升高时没有注意到位于上方的直升机,结果撞到直升机的螺旋桨。相撞后两架飞机均坠入水中。但相关部门也不排除是技术故障所致。

阿富汗汽车炸弹袭击

据新华社喀布尔8月9日电 阿富汗警方9日说,阿北部昆都士省8日晚发生一起汽车炸弹袭击,造成22人死亡。

昆都士省汗阿巴德区区长官哈亚图拉·阿米里告诉新华社记者,袭击者在人群附近引爆了车上的炸弹,包括19名亲政府武装人员和3名平民在内的22人被炸身亡,另有11人受伤。

反政府武装塔利班宣称制造了此次袭击事件。8月1日,塔利班新任最高领导人阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔发表声明,呼吁该组织保持团结继续“圣战”。

日长崎市民批安保法案



8月9日,市民在日本长崎和平公园内唱和平歌曲。

日本长崎9日举行原子弹爆炸70周年纪念活动,市长田上富久和市民代表在活动中表达了对安保法案的担忧和不满。当日,部分群众还在长崎市内举行要求撤回安保法案、安倍下台的抗议游行。 据新华社

土耳其发生重大交通事故



8月8日,警方在土耳其西部巴勒克埃西尔省的一起交通事故现场进行处置。

当在土耳其西部,一辆客车在巴勒克埃西尔省辖区内行驶时撞上护栏后翻车,8人当场死亡,一人在医院抢救无效死亡,另有30人受伤。 伤者均为男性。 据新华社

备受关注的房地产税法被列入十二届全国人大常委会立法规划。在未来推进房地产领域税收改革深化的情况下,房地产税法将走向何方?对百姓和政府的“钱袋子”产生哪些改变?

房产税改革将走向何方?

沪渝房产税试点影响不大

2011年1月,上海与重庆率先试点向居民住宅征收房产税。

上海房产税试点,主要针对本市居民家庭在当地新购且属于该居民家庭第二套及以上的住房,家庭人均居住面积超过60平方米的,和非本市居民家庭在本市新购的住房,适用税率暂定为0.6%;重庆房产税试点主要征收对象为个人拥有的独栋别墅(不论存量房还是增量房)、房价达到当地均价两倍以上个人新购高档住房,以及在重庆市无户籍、无企业、无工作的个人新购二套及以上住房,税率0.5%-1.2%之间。

从试点执行情况看,两地房产税试点大多以户型面积划分,并采取“老房老办法,新房新办法”的政策。专家表示,房产税试点中的内容虽然只是未来“房地产税”这个综合概念中的一部分,但其在实施中体现出的一些问题,对将来房地产领域整体税收改革也具有参考价值:

——对房价影响不大。根据中国指数研究院发布的报告,上海及重庆试点房产税的前3个月,两市住宅成交量分别下降46%和26%,比同类城市降幅高10至20个百分点,但成交均价并未出现明显下跌。数据显示,此后3年多,房产税试点对房价的影响几乎可以忽略不计。

——对地方政府财政贡献不大。重庆房产税试点征收的金额年均1亿元左右。与重庆相比,上海的房产税征收虽然在绝对值上要多,但其占财政收入的比重同样很小。如2014年只有土地出让收入的1.7%。

——涉及人群有限。在重庆,主要针对豪宅和别墅的房产税征收标准,对房屋的面积和价格进行了极为严格的限制,这种几平为豪宅“量身定做”的房产税征收方式后来被一些业内人士戏称为房地产界的“奢侈品税”。

未来税收难点在哪里?

出台综合性的房地产税是未来的大势所趋,但从此前房产税试点探索和现实情况来看难点多多。

难点一:作为房地产税开征基础的不动产登记何时完善?记者了解到,国土资源部近日下发通知,要求在2017年基本建成覆盖全国的不动产登记信息平台。这被业内看做是加快推进不动产登记制度乃至房地产立法的重要前提。但推动不动产统一登记工作存在地方部门协调配合难、登记专职部门人员队伍建设难、机构难以到位等问题。

难点二:如何确定房地产征收范围和税率,防范税收“擦边球”?业内人士普遍认为,全国不同地方的楼市、政府税收、居民收入水平不同,房地产的征收范围和税率如何确定是难题。同时,是否设置“免征额”也同样是立法难点之一。此前在重庆,为了规避房产税,有人在独栋别墅间加盖附着物,绕过了“独栋”概念;还有开发商将一套单价远超房产税缴纳下限的大面积产权房分成“住房”和“车库”两个产权进行捆绑销售。

难点三:征税房产的房价如何评估确定?从现实情况看,房产评估价格如何确定却存在一定难题。记者暗访北京多个房地产中介公司发现,长期以来,出于避税的考虑,部分二手房交易的实际交易价格和官方系统登记价格差距较大,比如可以将实际每平方米5万元左右的价格“做”到3万多元。

有专家表示,评估的房价是计税的重要依据,如何真正反映房地产市场的真实情况,对政府来说将是挑战。

一字之差意味着什么?

从2011年上海与重庆试点房产税,到2013年党的十八届三中全会决定将以往“房产税”的提法转变为“加快房地产立法”,专家称“一字之差”意味着房地产领域的税收改

事案件68起,形成案卷材料1100余册,成功将刘汉犯罪集团送上了庄严的审判台,使刘汉、刘维等人受到了法律最坚决、最严厉、最彻底的制裁。四川省绵阳市小島村2000多村民在过去18年中饱受刘汉犯罪集团欺压,村民熊伟被刘汉手下杀害,多名村民被打,村民们积累了厚厚的举报材料。

当我们前往调查取证时,迫于刘汉及其手下的势力,村民敢怒不敢言,纷纷选择回避。对此,我们反复上门做工作,用法律、用事实、用真情打消村民顾虑,逐渐打开工作局面,越来越多的村民开始敢于说话,取证工作顺利完成。调查发现,时任汉龙集团娱乐公司经理的肖永红,绰号“红娃子”,是刘汉、刘维特大涉黑犯罪集团重要成员,一次购买3支手枪、子弹600余发。1998年8月13日晚,经肖永红唆使,唐先兵、仇德峰曾与小島公司发生纠纷的小島村民熊伟杀害。肖永红能否到案,对整个案件侦办成败有着重要影响。肖以狡猾著称,善于反侦查,2013年3月,北京警方实施第一批抓捕行动后,肖永红就在人间蒸发了,与妻子、孩子和亲属均断绝了来往。北京警方13人追逃专班已做了大量工作,但未能及时抓获肖永红,我们接手追捕,注定十分艰难。我们通过艰苦侦查,发现肖永红与其表弟高友军有联系,便对高友军跟踪、蹲守,锁定肖永红在成都武侯区一家宾馆。7月28日上午9时许,肖永红和高友军一前一后走出电梯,一开始,大家都没认出肖永红,因为现实版和照片差别太大了,我判断,前面出现的就是肖永红,于是果断指挥在宾馆大厅实施抓捕。肖永红的成功抓捕,一下子打破了追逃僵局,我们士气大振,信心大涨,接着我们又成功抓获刘汉犯罪集团的骨干成员缪军,该犯受刘汉直接指挥组织杀害王永成,之后追逃工作呈破竹之势,19名逃犯全部落网,标志着以刘汉、刘维为首的涉黑犯罪集团被彻底摧毁。

审讯,更是一场没有硝烟的战争,其重要程度丝毫不亚于取证和追逃工作。如何突破犯罪嫌疑人之口供,如何让他们真心认罪,都考验着我们命案攻坚组的勇气与智慧。在北京,当我们去提审刘汉、刘维为首的涉黑犯罪集团关键人物孙晓东时,他非常狂妄,根本没把我们放在眼里,他公开说:“我的事已经跟北京公安交代清楚了,没有什么可说的了。”我带领36名同事内审外查,将孙晓东涉嫌组织领导黑社会犯罪和杀人罪证据全部固定后,经报请公安部领导同意,将孙晓东押解到咸宁。审讯中,我们通过亲情感化

和说服教育,引导他深刻反思,让他认识到认罪服法才是唯一出路,终于,孙晓东全面彻底交待了参与刘汉、刘维为首涉黑犯罪集团的全部犯罪事实,为侦破案件起到了关键作用。

义无反顾,甘洒一腔热血

作为一名公安民警,当我侦破一个又一个案件,抓捕一名又一名犯罪嫌疑人时,我感到由衷地高兴;作为一名县级公安机关的负责人,当我看到一个受不法分子伤害的家庭,看到那一双双哭泣的眼睛,我又深感责任重大。我身患糖尿病多年,基本上是药不离身。虽然身体大不如从前,但组织的信任、领导的肯定、同事的支持、群众的期盼,无不激励着我勇向前。

说实话,我感觉最对不起的还是我的家人。从警这么多年来,我大部分时间在外办案,孝敬老人、陪伴家人、教育小孩的时间非常有限。妻子常跟我开玩笑说,你是我的饭店、旅社,我是你的保姆和出气筒。我是跟妻子开玩笑说,自古忠孝难两全,我们生产的“安全产品”你和家人不也都“享受”到了吗?家人这些年来也非常理解,对我工作很支持。这更加坚定了我以“三严三实”为标杆,做一名优秀的共产党员;以人民满意为标准,做一名优秀的人民警察,守护一方平安,我想这才是给予他们最好的回报。

和许许多多做出杰出贡献甚至献出宝贵生命的公安民警相比,我的事迹显得微不足道,我只是做了一名共产党员、一个公安民警应该做的事、应该尽的责,离党和人民的要求还有很大差距。而党和人民却给了我崇高的荣誉。2014年度,我和我的团队被评为第五届“我最喜爱的人民警察”,并当选为2014年度中国十大法治人物,我本人被授予“全国公安系统二级英模”,受到孟建柱等中央领导同志的亲切接见。今年5月,我被评为全国先进工作者,走进人民代表大会聆听习总书记的重要讲话。组织上任命我为通城县公安局党委书记、局长,我感觉到肩上的担子更重了,更大的责任和担当在等待着我。任职2个多月来,我认真调查研究,适时组织开展严打整治“利剑行动”,提出了“业务兴局、业务强局”的工作目标,进一步强化社会治安管理,狠抓队伍建设。在今后的工作中,我将更加努力学习,更加自律,将组织给予我的荣誉化作前进的动力,与我的团队一起,为保护人民群众安居乐业,为保卫通城这一方热土的平安稳定做出新的更大贡献。



(上接第一版)因为忠诚,我牢记职责使命。1993年一个炎热的夜晚,我搬着凉席到楼顶上休息,猛然间,看到我们一直在追捕的特大劫杀逃犯“三姑”从楼下经过,便直奔楼下跟踪。当我追到赤壁老城墙边一巷子时,已有6名歹徒聚集在那里。怎么办?如果直接冲上去,我肯定要吃亏,甚至会有生命危险;如果不上,“三姑”便会逃之夭夭,再次伤害一个又一个无辜群众。此时,我毫不犹豫地冲了上去,高喊:“大家快过来,他们在这里!”并死死抱住“三姑”,其他歹徒见状,以为来了很多民警,便四散而逃。“三姑”人高马大,我们一番搏斗后,被他挣脱而逃,我紧追不舍,追了两里多路来到城墙外的河边,两人又厮打在一起。这时,一对情侣走了过来,我赶紧向他们求助。狡猾的“三姑”反咬我是坏人,我掏出警官证表明身份后,那对情侣帮我一起制服了“三姑”。我们以此为突破口,通过几个月艰难细致的调查取证,终于将这个特大劫杀团伙一网打尽。2000年,我带领的赤壁市公安局刑侦三中队被公安部评为全国模范刑侦中队,荣立集体二等功,我代表中队进京领奖并受到公安部领导接见。

不辱使命,书写一片赤诚

一路走来,我和战友们牢记刑警的使命,在打击犯罪的工作中兑现着我们对法律和人民的承诺。同事们有的说我是工作狂,有的说我爱琢磨事,有的说我“鬼点子”多,我想这其中既有我对警察职业的热爱,喜欢面对各种各样的挑战,更有惩恶扬善的信念作为我力量的源泉。2009年,市局安排我带队到北京,历时一年多时间成功侦破了肖玉坤、彭中建、周婷婷等团伙网络赌博案,涉案金额高达45亿元,追缴非法资金5.8亿元,为打击网络赌博等新型刑事案件积累了经验。

2013年,我有幸参与刘汉、刘维“1·10”专案侦破,这是我从未经历过的大案、要案、难案,其涉案对象之多、罪名之重、时间跨度之大、涉及地域之广都是前所未有的。刚到专案组,我就意识到即将展开的是一场硬仗、一场恶战,就像猎人找到猎物一样立即亢奋起来。根据组织安排,先后担任四川专案调查取证组、追捕组和命案攻坚组组长。我利用自己从警以来积累的工作经验,以对党、对事业的无限忠诚,勇于担当,敢于亮剑,和战友们一起奋战300多天,辗转全国20余省市,先后抓获涉案成员101人,获取证据材料10000余份,制作笔录200余份,攻破包括7起命案在内的刑